





Aviso de Privacidad simplificado para Alumnos del Plantel CONALEP Milpa Alta.

El Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica (CONALEP), a través del Plantel Milpa Alta con domicilio en Prolongación Zaragoza s/n, Col. San Pablo Oztotepec, Alcaldía Milpa Alta, C.P. 12400, Ciudad de México, es el responsable del tratamiento de los datos personales recabados en Servicios Escolares.

Se informa que no se realizara transferencia de datos personales, salvo que sean para atender requerimientos de una autoridad, que estén debidamente fundados y motivados. Los Datos serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, en la Fracción III Artículo 46 del Estatuto Orgánico de CONALEP y de la función 4 del numeral 1.10.0.0.1 del Manual General de Organización de CONALEP.

Usted podrá ejercer los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación u Oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente en el Plantel CONALEP Milpa Alta ubicado en Prolongación Zaragoza s/n, Col. San Pablo Oztotepec, Alcaldía Milpa Alta , C.P. 12400, Ciudad de México , con números telefónicos 5576518013 y 5558620943, o bien a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, http://www.plataformadetransparencia.org.mx/ en el correo electrónico: unidaddeenlace@conalep.edu.mx, o por escrito dirigido a la Unidad de Transparencia del COLEGIO NACIONAL DE EDUCACIÓN PROFESIONAL TECNICA. Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos Derechos puede acudir a la Unidad de Transparencia o enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse al teléfono mencionado.

En caso de quieras consultar el aviso de privacidad integral, ingresa a: http://cdmx.conalep.edu.mx/milpalt/inicio y en https://www.conalep.edu.mx/avisos-de-privacidad-del-conalep.

Milpa Alta, Ciudad de México, a 07 de julio de 2023.

